

关于对2020年上半年《华源报》稿件报送情况的通报

截止6月16日，《华源报》2020年上半年出版10期，总85期，共收到稿件110篇，采用104篇。根据公司规定，对2020年上半年采纳稿件进行分类支付稿费：通讯报道20元/篇，原创文章30元/篇，转载摘抄文章10元/篇。现将投稿和采用情况汇总通报，详见附表。

华源报创刊以来，得到了各分公司的大力支持，望各公司负责人继续重视华源报，关心、支持华源报，积极督促通讯员报送稿件，共同努力，使华源报越办越好。

二〇二〇年六月十六日

华源物业 三大纪律八项注意歌

物业员工个个要牢记，
三大纪律八项要注意。
第一一律按时上下班，
勤劳团结样样争第一。
第二说话办事要利索，
文明礼貌谁见谁欢喜。
第三专业技能要学习，
训练有素才能有士气。
三大纪律我们要做到，
八项注意切莫要忘记。
第一上班全心要投入，
精神面貌日常养成地。
第二安全环境要注意，
公共财产一定要珍惜。
第三服从领导的安排，
工作遵章又要守纪律。
第四团队协作要强调，
损人利已要遭人唾弃。
第五交往语言要文明，
时刻坚持有节又有礼。
第六业主同事是亲人，
亲情相处要诚恳统一。
第七生活工作要节俭，
良好习惯平时细节里。
第八请假销假有规定，
统一行动大家有秩序。
遵守纪律人人要自觉，
互相监督切莫有违纪。
公司形象由我来做起，
服务第一人人都满意。

（华源物业公司 范福林）



单 位	华源报2020年上半年稿件汇总表														备注	
	76期	77期	78期	79期	80期	81期	82期	83期	84期	85期	稿件合计	选用	投稿	选用		
总公司	4	4	2	2	2	4	2	3	4	5	4	4	3	4	32	37
项目部	1	1	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0	1	1	1	7
销售部	1	1	1	1	1	1	1	0	0	1	1	1	1	1	9	9
物业公司	1	1	1	1	2	2	1	1	2	4	5	2	2	1	1	17
资产公司	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
农业公司	1	1	1	1	0	0	1	1	1	2	2	1	1	1	12	12
工业公司	0	0	1	1	1	1	1	1	0	0	0	1	1	1	7	7
华之华快捷宾馆	1	1	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0	1	1	0	5
海天大酒店	0	0	1	1	1	1	1	0	0	0	1	1	1	1	1	6
博师幼儿园	0	0	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	9	9
小 计	9	9	10	10	10	12	10	11	11	12	11	9	10	12	12	111
备注：																

统计单位：集团通訊组

统计：马玉花



小故事大智慧 多出巧艺

有一次，一个大型音乐会主持人想请瑞士钢琴家塔尔贝格表演。塔尔贝格问她：“演奏会什么时候开始？”
主持人答：“下个月一号。”
塔尔贝格接着说：“对不起，练习的时间不够，我无法参加。”
主持人不解地问：“大师还用专门练习吗？”
塔尔贝格说：“我想，演奏一首新曲目，一般至少要1个月的练习时间。”

主持人又问：“3天时间还不够吗？我认识许多音乐家，从来没有一个人为一次演奏会练习4天以上，何况你这种大师级的音乐家，更没有练习的必要了。”

塔尔贝格不以为然地表示：“每次演奏新作品，我至少要练习1500次。否则不敢上台演奏。一天练习50次，也需要一个月的时间。如果你能等一个月，我就可以出席演奏。否则，很抱歉，我只好拒绝邀请。”

瑞士钢琴大师演奏新曲目至少需要有1个月的练习时间相似，还有一个画家3年画一只公鸡的传说。

从前，有一个皇帝非常喜欢公鸡。有一天，他下令让当时国内最有名的画家为他画一只公鸡。画家说，他需要3年时间。皇帝心里很不满意，但还是耐着性子准备了。

3年期间，皇帝立即召见画家，只见他两手空空，便急切地问：“我的雄鸡呢？”
画家不慌不忙，当场展纸挥毫，只見一阵笔飞墨舞，一只栩栩如生的大公鸡便跃然纸上，而后不到3分钟。

皇帝见状，不禁勃然大怒：“你这不是故意欺君捉弄么？你总共只用3分钟，为何让老子整整等你3年？”

画家说：“您老先息雷霆之怒，请随我来看。”画家随即领皇帝来到一间大屋子前，推开门一看，屏壁堆满了画满公鸡的废稿。

于是，画家对皇帝说：“这些就是我整整3年的工夫啊！没有这3年的功夫，哪能3分钟就画完一只大公鸡呢？”

【成功提示】：功夫是艺术家最无法让渡的财富。献艺一分钟，练习十年功。学到非凡艺，必下惊人功。其实，工多出巧艺，是各行各业的普遍规律。惟惟用功夫，谁就无法找到真理。

工作不工作是习惯问题，快不快乐是情绪问题，两者看似关系不大，却是密不可分。为了缓解各种上班恐惧和焦虑，我特意翻阅儒释道各种经典，探寻“工作使我快乐”的真谛。

儒家说：人须在事上磨，方立得住，《传习录》记载了明代大儒王阳明与弟子的这样一段对话。问：“静时亦觉意思好。才遇事便不同，如何？”先生曰：“是徒知静养而不用克己工夫也。如此临事，便要倾倒。人须在事上磨，方立得住；方能静亦定，动亦定。”的确，很多人在无事

积聚小目标 成就大目标

— 读董事长经理扩大会议的讲话《撸起袖子加油干》有感

董事长在3月5日经理扩大会议上的讲话《撸起袖子加油干》虽然篇幅不长，但让人深有感触的论点有很多，董事长在讲话中提到加油干就是我们每个人把那些小目标一个个干好，心底的大目标就能一点点的实现。其实这是一种工作上的目标规划。

没有谁的成功是一蹴而就的，将目标划阶段，一步一步脚踏实地实现，我们才能稳稳地站在成功的顶峰，万达集团的王健林在谈及给儿子王思聪的忠告时就曾说过划分小目标的重要性，他说“找准目标以后不要想着一步实现，要先定小目标，比方说先赚他一个亿”虽然这样的土豪

言论引来广大网友调侃，但传递出来的目标划分、工作规划理念是值得我们借鉴的。

相较于终极目标与我们的遥远距离，显然，分解细化后阶段性的小目标与我们更接近，完成起来可行性更高，我们的干劲与自信心也更足。爱迪生如果知道为挑选电灯合适的灯丝总

共需要实验1600多种材料的话，他不一定能坚持到最后，但将备选材料分类、分批次后实验，最终也完成了这一人类电器发展史上的壮举。

不积小流，无以成江海；不积跬步，无以至千里。没有小目标的积累，再大的目标也不过是一座空中楼阁。我们的人生不论是工作还是生活都是这样，一点一点的接近目标，一段一段的完成任务，回首之时，会发现我们已经走出了自己都难以想象的距离，到了当初难以企及的高度。

（华源工业公司 庄雅琴）

工作使我快乐

这个春节打乱了无数人过往的口头禅：给我一部手机，我可以一个月不出门。

王阳明认为，历事才能练心，在事上磨练，内心才会拥有强大力量，个人才能真正成长。入世做事才是人生修行的最佳法门。如果心不静而躁动，这些躁动就会在做事时被充分地激发出来。而要把事情做完、做好，就要尽量调整自己的心，耐住自己的性。而这，正是对心性的最好磨砺。多在事上磨，年轻人就能不断获得持续成长的动力。

道家说：常应常静，常清静矣。道家有这么一句话：“真常应物，真常得性，常应常静，常清静矣。”所谓“真常应物，真常得性”，就是说日常的琐事没什么可怕，我们按照“本性”去应对。反过来，日常生活也可以反过来锻炼我们的“本性”。比如定性和觉性。接下来“常应常静，常清静矣”，说的是我们对生活中的烦恼见到一个就觉知一个，觉知一个切断一个，切断一个放下一个。

2、精神遇到挑战。
首先，钱包遇到挑战。首先这是代表疫情被控制住了，不会失业下岗而饿肚子；

其次，才是真的太无聊了，在半封闭的世界中发现，以前工作中遇到的那点事儿压根就不叫事儿，还是生活在真实的生活中更靠谱。

要知道，这时候已经在面临两个巨大的挑战。
1.首先，钱包遇到挑战。
首先这是代表疫情被控制住了，不会失业下岗而饿肚子；
其次，才是真的太无聊了，在半封闭的世界中发现，以前工作中遇到的那点事儿压根就不叫事儿，还是生活在真实的生活中更靠谱。

工作不工作是习惯问题，快不快乐是情绪问题，两者看似关系不大，却是密不可分。为了缓解各种上班恐惧和焦虑，我特意翻阅儒释道各种经典，探寻“工作使我快乐”的真谛。

儒家说：人须在事上磨，方立得住，《传习录》记载了明代大儒王阳明与弟子的这样一段对话。问：“静时亦觉意思好。才遇事便不同，如何？”先生曰：“是徒知静养而不用克己工夫也。如此临事，便要倾倒。人须在事上磨，方立得住；方能静亦定，动亦定。”的确，很多人在无事

（华源农业公司 鲁君）

用微笑照亮孩子

高基说过：“只有爱孩子的人，才能教育好孩子”。教师是爱的使者，因为“爱”，学生的成就和幸福成为了自己的收获；因为“爱”，昔日的学生成为了今天的朋友。作为教师，应让爱与微笑永远充满自己的心田，用爱与微笑教书育人，培养好祖国的下一代。



孩子的成长过程只有一段，我们不能给予孩子爱时，孩子也给予了我们不曾拥有的爱；在我们传授孩子知识时，孩子也给予了我们教学方法；在我们给予孩子快乐时，孩子也给予了我们一张张天真的笑脸；我们在奉献自己的同时，孩子也在回报我们。我们拥有了更多的欢声笑语，与孩子共成长。



每天面对这么一大群可爱、纯洁的孩子们，在孩子们中间，幼儿的心是最纯洁的，我们像女王一样拥有着一个梦幻般的童话世界。你付出多少就会收获多少，无论是教师还是家长，我们不应吝啬赞美、吝啬肯定、吝啬鼓励，同时，讲究了教育的时机、方法、技巧。只有这样，才能使孩子彻底摆脱贫影，让孩子开心地过好在园中的每一天。

（华源博师幼儿园 刘晓雨）